着力破题"左转难"集中清零"逃逸案"

徐汇交警广泛调研听取民意 守护市民出行安全

□记者 季张颖 通讯员 沈卿

近日, 一名网友在徐汇交 警的公众号上发帖感慨说,她 一直走的漕溪路漕宝路的非机 动车左转明显比以前安全多 了,为徐汇警方点赞。记者获 悉, 今年主题教育开展以来, 徐汇警方广泛调研、听取民 意,一个路口一个路口研究, 着力解决"出行难";一个事 故一个事故分析,全力以赴 "破小案", 今年以来破获非机 动车肇事逃逸案件 260 余起。

为全区45个无信 号灯路口补上漏洞

漕溪路漕宝路口位于沪闵 高架路下方,作为集徐汇区商 业、医院、住宅为一体的重要 交通路口,日常人车流量聚 集。徐汇交警支队通过走访调 研,发现周边住宅的居民反映 了一个共性问题:漕宝路左转 进入漕溪路的非机动车都要跟 直行车辆争道抢行,隐患重 重,给周边居民和需要就医的 市民带来困扰。

为此,徐汇交警支队会同 交警总队路设部门,结合群众 反映的意见,对路口的交通信 号灯进行了优化,通过增加左 转信号灯的方式, 使得两条路 的通行效率大大提升。

"优化城区交通信号灯 配置是保障城区道路通畅、 提升城市文明形象的重要举 措。"徐汇交警支队支队长黄 卫文对记者说。在全量排摸 辖区内存在机非冲突点的大 型路口基础上, 徐汇交警结 合非机动车流量大小与路口 实际,通过"延长路口全红 "设置二次过街"以 及"增加左转专用相位"三 种方法讲行路口优化。

此外, 徐汇交警部门还通 过智能交管系统网格化管理机 制,紧盯早晚高峰,对全区 45 个无信号灯路口车流、人 流进行实时分析、研判对比。 截至目前,全区45个无信号 灯路口已逐步安装信号灯,最 大程度消除行人、非机动车的 交通出行安全隐患。

破获非机动车肇 事逃逸案件260余起

非机动车肇事逃逸, 历来 是交通事故处理中的难点,由 于非机动车目标小,公共视频 又难以做到全覆盖,一些肇事 者甚至用换装、绕行的方式, 企图逃避侦查, 为案件侦破带 来不小的难度。

主题教育期间, 徐汇交警 对症下药, 开展"破小案"集 中统一行动,全力维护受害人 的合法权益。今年以来,徐汇 交警已破获非机动车肇事逃逸 案件260余起,收到当事人锦 旗、感谢信18件。

10 月底的一天, 方先生 驾驶电动自行车在龙华西路上 正常行驶,突然被后面窜上来 的一位骑车人带倒,对方却扬 长而去。方先生当即就报了 警,但由于存在视频盲区,肇 事方一时难以发现。后来,由 于方先生身体并无大碍, 正好 又要出差去外地, 此事就被搁

11月20日,方先生突然 接到徐汇交警的电话,说有希 望找到肇事者,让他再过来提 供一些线索。根据方先生提供 的线索, 民警龚伟峰随后再次 认真查阅了事故周边多处公共 视频, 最终于次日凌晨, 锁定 了肇事者梁某。后经警方教 育,梁某认识到了自己的错 误,主动赔偿了方先生的损 失。



多部门联合维护水域生态

□通讯员 焦钢 摄影报道

本报讯 连日来,嘉定公 安分局会同区市场监管局、农 业农村委员会和社区平安志愿 者对辖区酒店、餐馆、农贸水 产市场和内河水域等区域开展 联合执法,排查是否存在非法 出售购买食用长江流域非法捕 捞渔获物、销售水产有无产地 来源合法凭证和水域有无电捕

鱼等违法捕捞行为, 从源头至 终端严查市场销售产业链,并 做好长江保护法和内河禁渔知 识宣传, 鼓励群众积极响应和 参与,形成群防群治合力,共同 保护长江流域渔业资源和内河 水域生态环境。图为近日,嘉定 公安分局水上治安派出所民警 会同区市场监管局、区农委执 法大队工作人员在一酒店点菜 区对水产品来源进行询问核查

长宁警方会同属地银行劝阻两起电诈案件

五百万转账被按下"暂停键"

陈颖婷 通讯员 屠昱辉

本报讯 骗子步步设套引 君入瓮, 只差最后一步"转账 汇款"便可大功告成。然而就 在最后一刻,数百万的转账却 被突然按下了"暂停键"! 近 日,长宁警方会同属地银行成 功劝阻两起电信网络诈骗案 件, 为两位当事人避免经济损 失共计500余万元。

11月22日11时许,周 家桥派出所接到辖区居民黄老 伯求助, 称自己老伴儿李阿婆 在接到一通神秘电话后就神色 慌张,没一会儿说了句"我去 银行交保证金"后就匆匆出 门。听完黄老伯描述,民警立 即意识到李阿婆可能是遇到了 电信网络诈骗。

当民警赶到位于长宁路上 的中国银行长宁路支行时,李 阿婆依旧坚持要将刚刚从理财 产品中变现的 180 万元转至所 谓"安全账户"。眼见李阿婆 依旧在与所谓的"北京市公安 局民警"保持通话,民警当场 接过电话自报家门, 并要求对 方提供案件办理的相关法律文 书。对方在听到民警的质问 后,立即就挂断了电话。最 终,经过银行工作人员和民警 的共同努力,成功保住了李阿

婆 180 万元的养老金。

无独有偶,就在近日,华 阳路派出所也成功劝阻了一起 投资理财类的电信网络诈骗。

11 月 27 日 17 时 15 分 许,华阳路派出所银行专管民 警接到辖区工商银行江苏北路 支行工作人员来电, 称有一名 客户刘女士致电客户经理,急 于要将一笔 328 万元的未到期 理财产品提前赎回,并自愿放 弃所有收益。由于电话中刘女 士不愿向工作人员表明该笔资 金的用途,银行随即启动预警 预案并寻求公安机关帮助。

考虑到涉及资金数额巨 大,民警立即驱车赶往刘女士 住处。刘女士告诉民警, 自己 是在聊天软件上结识到了一名 客户经理,并下载了一款投资 理财 APP。在前期投入了少 量资金后,软件显示每天的收 益都稳定在10%,于是决定取 出银行理财产品用于追加投 资。经民警研判,发现该软件 是典型的诈骗软件, 随即要求 刘女士当场操作取出资金。然 而系统始终以"不在交易时 间"为由拒绝提现,系统客服 也始终无应答。此刻刘女士方 才意识到自己被骗,幸好银行 工作人员和民警在转账前的最 后一刻及时劝阻,才避免了自 己蒙受更大的经济损失。

保障社区冬季防火安全

□通讯员 吉飞

本报讯 为深入推进冬季火 灾防控工作,连日来,金山区消 防救援支队联合区应急管理局、 属地政府、辖区派出所以及消防 志愿者,深入居民家中开展消防 宣传检查活动。在石化街道滨海 三村居民区,检查人员对小区内 电瓶车集中充电车棚进行了检 查,还对独居老人家中的电器线 路等重点部位进行了细致检查。



金山消防深入辖区居民家中开展消防宣传检查活动

打造"富婆"人设诈骗百万元

徐汇警方侦破一起诈骗案 犯罪嫌疑人被刑拘

□记者 季张颖 通讯员 陈勇

本报讯 朋友圈晒着超跑 和千万存款单据, 向朋友借的 近百万元却迟迟不还。直到对 "她"的真实身份才 暴露。近日,徐汇警方侦破一 起诈骗案,目前,犯罪嫌疑人 刘某已被依法刑事拘留。

2014年,有人通过聊天 软件添加钱先生为好友,通过 对方在朋友圈展示的"大餐"

豪车及高达千万的银行卡余额 截图,钱先生认为对方是一名 家底颇丰的女子, 便和这名自 称姓王的女子聊了起来。

此后,王某陆续以自己银 行账户暂时冻结、自己或家人 生病急需用钱看病等理由向钱 先生借要大额钱款,并且一直 拖延, 迟迟不还。待到钱先生 如梦初醒,才发现已经"借' 给对方逾百万元了。

虹梅派出所民警接到报案 后,立即开展侦查,并在外省 市将犯罪嫌疑人刘某抓获。到 案后, 刘某对自己诈骗他人钱 款的犯罪行为供认不讳。其交 代, 自己曾和钱先生有生意上 的往来, 所以存有联系方式, 便想打造富婆的人设诈骗钱先 生钱财。随后, 刘某通过聊天 软件, 假扮成"王某"主动结 识钱先生,与其聊天,在确认 钱先生已落入自己设下的陷阱 后, 刘某便开始编造各种理由 索要钱财,所得钱财均用以填 补自己公司的亏损及家用。